
  

  شناسي  روان   

  هاي زير درست است؟ يك از گزينه كدام -1

  هاي جسماني كدام گزينه درست است؟ الف) در توضيح پيامدهاي بيماري

  گيرد؟ اط در حوزه كدام گزينه قرار ميشناختي، اين ارتب هاي روان ب) براي بررسي ارتباط بين سلامت جسماني و ويژگي

  هاي جسماني مؤثر است. ب) پيوستار سلامت و بيماري ) الف) برخي مسائل رواني در ايجاد انواع بيماري1

  شناسي سلامت كند. (ب) روان ها و مشكلات جسماني باشد عوارض و مشكلات رواني نيز در وي بروز مي ردي مبتلا به بيماريف) الف) اگر 2

  شناسي سلامت هاي جسماني مؤثر است. ب) روان لف) برخي از مسائل رواني در ايجاد انواع بيماري) ا3

  كند. ب) پيوستار سلامت و بيماري ها و مشكلات جسماني باشد، عوارض و مشكلات رواني نيز در وي بروز مي ) الف) اگر فردي مبتلا به بيماري4

 نه نادرست است؟هاي سازگارانه كدام گزي در رابطه با مقابله - 2

  اي سازگارانه هستند. هاي مقابله هايي از روش هاي حل مسئله نمونه طبعي و مهارت ) مشورت و راهنمايي گرفتن، استفاده از حس شوخ1

  سازگارانه يا ناسازگارانه باشد.تواند  هاي مقابله با فشار رواني مي كنند. روش هاي سازگارانه براي كنترل فشار رواني استفاده مي ) بسياري از جوانان از مقابله2

  هاي سازگارانه هستند. كنند، مقابله هايي كه به حل مسائل و برطرف كردن عامل فشارآور و به حداقل رساندن و يا تحمل فشار رواني كمك مي ) مقابله3

تر بتوان با فشار رواني سـازگار شـد، از حـس     اين كه راحتمدت وجود دارد. براي  شود كه امكان از بين بردن مشكل در كوتاه ) شوخي، در مواردي استفاده مي4
  شود. طبعي استفاده مي شوخ
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  كند. دارد و براي از بين بردن فشار رواني، تلاش نمي الف) در اين مقابله ناكارآمد، فرد دست از فعاليت برمي

  شار رواني و يا به حداقل رساندن و تحمل آن است.ب) به معناي تلاش فرد براي از بين بردن ف

  ) الف) در انتظار معجزه بودن ب) مقابله2    ) الف) منفعل بودن ب) مقابله1

  هاي ناسازگارانه  ) الف) در انتظار معجزه بودن ب) مقابله4  هاي ناسازگارانه ) الف) منفعل بودن ب) مقابله3

   است؟ هر يك از دو مثال زير مربوط به كدام گزينه - 4

د الف) احمد بازيكن تيم واليبال است و در مسابقات زيادي بازي كرده است. اما هفته گذشته، به دليل بازي ضعيف، تعويض شد او از تعويض خـو 
  خود را درآورد و پرت كرد.  عصباني شد و باخشم لباس ورزشي

ريزي دقيق درس بخواند و سال آينده دوبـاره   گيرد با برنامه يم ميقبول نشده است، او تصم خود ب) فريد امسال در كنكور در رشته مورد علاقه
  در كنكور شركت كند.

  گرفتن  ) الف) انجام دادن رفتارهاي تكانشي و بدون فكر و تأمل ب) مشورت و راهنمايي1

  هاي سازگارانه بلند مدت ب) مشورت و راهنمايي گرفتن ) الف) استفاده از روش2

  هاي تكانشي و بدون فكر و تأمل ب) استفاده از مهارت حل مسئله) الف) انجام دادن رفتار3

  هاي سازگارانه بلندمدت ب) استفاده از مهارت حل مسئله ) الف) استفاده از روش4

  جاهاي خالي زير را با كلمات مناسب كامل كنيد.  - 5

و  تري دارند د مذهبي، در مقايسه با ديگر افراد، سبك زندگي سالمداده است افرانشان تأثير مذهب بر سلامت تحقيقات  ....................الف) در راه 
  كنند. از رفتارهاي پرخطر جنسي، مصرف سيگار و تغذيه ناسالم اجتناب مي

ين تـر  كند، كاملاً هشيارانه عمل كند، يعني توجه متمركز در او شكل بگيـرد و كوچـك   بان فوتبال، زماني كه توپ به سمت او حركت مي ب) اگر دروازه
  مواجه است. ....................ها در نظر بگيرد، با  حركت

  ) الف) مستقيم ب) فشار رواني مثبت2  ) الف) غير مستقيم ب) فشار رواني منفي1

  ) الف) مستقيم ب) فشار رواني منفي4  ) الف) غير مستقيم ب) فشار رواني مثبت3

  تر تعريف شده است؟ گزينه سبك زندگي صحيح  در كدام - 6

  كنيد. ها استفاده مي جموعه عوامل شناختي كه شما معمولاً در زندگي روزمره از آن) م1

  كنيد. ها استفاده مي هاي خاص از آن ) مجموعه الگوهاي رفتاري، شناختي، اجتماعي كه شما معمولاً در زندگي روزمره در مناسبت2

  طه دارد.الگوهاي رفتاري و شناختي كه با عوامل خطرساز بيماري راب ه) مجموع3

  كنيد. ها استفاده مي ) مجموعه الگوهاي رفتاري و شناختي، كه شما معمولاً در زندگي روزمره از آن4

  را انتخاب كنيد. نادرستگزينه  - 7

    ) فشار رواني عبارت است از نياز براي سازگار شدن با شرايط زندگي1

  ) يكي از پيامدهاي ناخوشايند فشار رواني از دست دادن تمركز است.2

وم است كه فرد در هر نقطه از پيوستار سلامت و بيماري بايد تلاش كند تـا بـه   شناسي سلامت است به اين مفه ف روان) حفظ سلامتي و ارتقاي آن كه از اهدا3
 تر شود. نقطه بالاتر و به سلامت كامل نزديك

  ايد. هاي سازگارانه را انجام داده براي حل اين مسائل كمك بگيريد يكي از انواع مقابلهن و از مشاورا زماني كه شما نتوانيد حتي براي شناسايي منبع فشار تمركز كنيد )4

  

  



  است؟ نادرستهاي زير  چند عبارت از عبارت - 8

  دانند. الف) درماندگي آموخته شده مربوط به افرادي است كه پيامدهاي رفتار را مستقل از خود رفتار نمي

  شت.ااي براي جبران آن نخواهد د توانند آن را كنترل كنند، انگيزه دهند كه نمي نسبت ميب) وقتي يادگيرندگان، شكست را به چيزي 

  ج) ادراك كنترل و كارايي بايد با شواهد محيطي هماهنگي داشته باشد.

  شود فرد تحت تأثير موانع زودگذر قرار نگيرد. د) انتخاب هدف و حركت در مسير دستيابي به هدف باعث مي

1 (2  2 (3  3 (1  4 (4  

  عبارت غلط را مشخص كنيد. - 9

  شوند. ) باورها و نظام ارزشي افراد، ناهماهنگي شناختي، ادارك كنترل و ادراك كارايي از عوامل انگيزشي محسوب مي1

  هنگي شناختي است.شوم ولي بعد از سه بار خواندن هم نتواند حفظ كند دچار ناهما بار خواندن حفظ مي ) اگر شخصي بگويد من اشعار مثنوي را پس از يك2

  انگيزد. ) در انگيزه بيروني، عامل خارجي فرد را به انجام دادن كاري خاص برمي3

  انگيزه بيروني رفتارها، ماندگاري كمتري نسبت به انگيزه دروني دارند.در ) 4

  تر است؟ در رابطه با ناهماهنگي شناختي و باورها و نظام ارزشي فرد كدام گزينه صحيح -10

  هماهنگي بين اين دو را ايجاد كند.تواند با تغيير رفتار خود و تغيير نگرش خود  بروز ناهماهنگي مي) فرد هنگام 1

  ) نظام باورهاي هر فرد و جامعه، براي دستيابي به هدف مهم است.2

  يم آن كار را انجام دهيم.ها و جنگ تحميلي به ما خاطرنشان كرد كه حتي با وجود توانايي انجام كاري باز ممكن است نتوان ) مثال فالكون3

  دهد. زمان كه گاهي با يكديگر در تضاد است فرد را به سمت ناهماهنگي شناختي سوق مي ) دو شناخت هم4

  گزينه درست را انتخاب كنيد. - 11

  شمارند. ها را مهم مي شناسان سلامت در سبك زندگي افراد آن ) تغذيه، ورزش و عدم فشارهاي رواني سه موردي است كه روان1

شـود.   شود و از برنده شدن نااميد شده و روز مسابقه حاضـر نمـي   ) تصور كنيد مهران كه براي شركت در مسابقه شطرنج خود را آماده كرده بود دچار ترس مي2
  دهد. هاي سازگارانه است نشان مي اي از مقابله اين حالت منفعل بودن  او را كه نمونه

  با فشار رواني تأثير دارد.  هاي سازگارانه و ناسازگارانه در مقابله آرامش رواني و استفاده از انواع مقابلهمذهب و ارتباط با خداوند در ايجاد  )3

 كنـد  كند يا آن را انكـار مـي   ناب ميآورد و معمولاً از موقعيت اجت هايي كه در آن به منظور كاهش فشار رواني، فرد به رفتارهاي مخرب و مضر روي مي ) مقابله4

  اي ناسازگارانه نام دارند.ه مقابله

  مدت است كه براي مقابله با استرس مفيد است؟ هاي سازگارانه در كوتاه  هاي زير از روش يك از گزينه كدام -12

  ) نوشتن خاطرات4  هاي هوازي ) ورزش3  ) ترك موقعيت2  ) تفريح و سرگرمي1

  ....................فشار رواني مثبت  -13

  شود. هاي شناختي مي ري و پردازشهاي رفتا ) باعث ارتقاي واكنش1

  ) داراي پيامدهاي مطلوب و سازنده است و به همين دليل بيشتر از فشار رواني منفي مورد توجه است.2

  ) تنها نوع فشار رواني است كه از نوع ارتباط شخص با محيط است.3

  رو شدن با تغيير در زندگي است. ) روبه4

تواند به  ترش كمك كند. پرستو دانش و مهارت لازم در انجام اين كار را دارد و مي س رياضي به برادر كوچكخواهد كه در در مادر پرستو از او مي -14
  است. ....................برادرش براي قبولي كمك كند. اين عبارت مربوط به 

  ) هدفمندي4  ) ادراك كنترل3  ) ادراك كارايي2  ) اراده1

  كت درآوردن رفتار و شناخت ما است چه نام دارد؟مجموعه عوامل فرازيستي كه باعث به حر - 15

  ) اسناد4  افراد ي) باورها و نظام ارزش3  ) نگرش2  ) انگيزه و نگرش1

 


